

**व्यापार**

**डॉ बत्राज मल्ली-स्पेशिएलिटी होम्योपैथी ने 73 वें लीगा अंतर्राष्ट्रीय होम्योपैथी सम्मेलन में भारत को गौरवान्वित कराया**

मुंबई, अक्टूबर। डॉ बत्राज मल्ली-स्पेशिएलिटी होम्योपैथी ने एक बार फिर भारत में होम्योपैथी द्वारा उठाए गए कदमों पर प्रकाश डाला, जो होम्योपैथी में अनुसंधान और विकास को बढ़ावा देकर इसे नई ऊँचाईयों पर पहुँचाती है। केप टाउन में हुए 73वें लीगा मेडिकोरम होम्योपैथीका इंटरनेशनलीज (एलएचएमआई) सम्मेलन में दि ट्रायकोलॉजिकल सोसाइटी, लंडन (यू.के.) के पूर्व अध्यक्ष, होम्योपैथी डर्माटोलॉजी (एमयूएचएस) में फेलो, डॉ बत्राज कंपनी समूह के वाइसचेयरमैन तथा प्रबंध निदेशक डॉ अक्षय बत्रा द्वारा लिखे गये पेपर को स्वीकार्यता तथा सम्मान प्रदान किया गया। सोरायसिस से पीड़ित मरीजों को दुर्दशा को उजागर करते हुए, पेपर में इस बात पर प्रकाश डाला गया है कि कैसे सोरायसिस के मरीजों के जीवनस्तर पर पड़ने वाला नकारात्मक प्रभाव उतना ही गंभीर है जितना कि कैन्सर या मधुमेह से पीड़ित व्यक्ति का। दुनिया भर में 8000 से अधिक लोगों के लिए गये सैम्पल और उन सैम्पलों के विश्लेषण से पता चलता है कि सोरायसिस से पीड़ित मरीजों को अक्सर भेदभाव और अपमान का अनुभव होता है। जिसके चलते 54 प्रतिशत लोग यह महसूस करते हैं कि सोरायसिस ने उनके कामकाजी जीवन को प्रभावित किया है, 43 प्रतिशत महसूस करते हैं कि इससे उनके रिश्ते प्रभावित हुए हैं और 38 प्रतिशत लोगों में मनोवैज्ञानिक स्तर पर समस्याएँ देखी गईं।

**बीएमडब्ल्यू इंडिया ने एमिनेंट कार्स को सूट के लिये अपना डीलर पार्टनर नियुक्त किया**

सूरा। बीएमडब्ल्यू इंडिया ने एमिनेंट कार्स को सूट के लिये अपना डीलर पार्टनर नियुक्त करने की घोषणा की है। यह अत्याधुनिक डीलरशिप फेसिलिटी बीएमडब्ल्यू की आकर्षक उत्पाद श्रृंखला और सर्विसिज के एक बेमिसाल अनुभव की पेशकश करती है। यह डीलरशिप टीपी नंबर 3, रुथ एफपी 38, पाइके सब प्लॉट 3, डुमस रोड, सूरा में स्थित है। इसका नेतृत्व श्री अंकुर जैनएडीलर प्रिंसिपलए एमिनेंट कार्स द्वारा किया जाएगा। श्री अंकुर जैनएडीलर प्रिंसिपलए एमिनेंट कार्स ने कहा बीएमडब्ल्यू इंडिया के साथ साझेदारी कर और भारत में तेजीसे विकसित हो रहे एक बाजार में दुनिया के प्रमुख ऑटोमोटिव ब्रांड का प्रतिनिधित्व करते हुए हमें बेहद खुशी हो रही है। सभी सेगमेंट्स में बेमिसाल उत्पाद पेशकश उत्कृष्ट सेवाओं और अनुकूलित अनुभव के साथ हम सूरा में बीएमडब्ल्यू के मौजूदा ग्राहकों की जरूरतों को पूरा करने के लिये तैयार हैं और अधिक से अधिक ग्राहकों का एक बीएमडब्ल्यू वाहन का आनंद उठाने के लिये स्वागत करते हैं। सूरा में एमिनेंट कार्स की अल्ट्रा,मॉडर्न 4एस फेसिलिटी 24,039 स्क्वियर फीट में फैली हुई है। इसके द्वारा सेल्स, सर्विस, स्पेयर पार्ट्स और बिजनेस सिस्टम्स की सभी प्रक्रियाओं में अत्यधिक उच्च गुणवत्तायुक्त मानकों की पेशकश की जाएगी।

**अर्जुन पुरस्कार से सम्मानित संदीप सिंह को सोनी मैक्स का 'सूरमा' सलाम**

2018 का साल फील्ड हॉकी के लिए इसीलिए विशेष है कि ओलंपिक्स में भारत ने पहला गोल्ड मेडल अबसे 90 बरस पहले जीता था। फिरभी इस बात पर ताज्जुब होता है कि इस खेल के बारे में कम ही लोग जानते हैं। हॉकी के हमारे जिन हीरो खिलाड़ियों ने भारत का नाम विश्वभर में रौशन किया उन्हें वह मान सम्मान नहीं मिल सका जिसके वे हकदार थे। ऐसे ही एक शानदार खिलाड़ी का नाम है संदीप सिंह जो पेलट्री कॉर्नर स्पेशलिस्ट और साथ में इंडियन नेशनल हॉकी टीम के पूर्व कैप्टन भी थे। 'सूरमा' फिल्म की प्रोड्यूसर हैं चित्रांगदा सिंह, डायरेक्शन किया है बॉलीवुड में नाम कमा चुके शाद अली ने। फिल्म प्रेरणा तो देती ही है, खेल जगत में उस ऐतिहासिक को पुनःहासिल करने का जन्मा भी जगती है जिस में हमारे हीरो खिलाड़ियों ने इतिहास ही रच दिया था। बेहद सराही गई इस फिल्म के प्रमुख कलाकार हैं दिलजीत दोसांड, तापसी पन्नू, अंशु बेदी, सतीश कौशिक और विजय राज। पंजाबी में सूरमा का अर्थ होता है 'शूरी'। जैसा कि नाम से ही जाहिर होता है कहानी हॉकी के अंतरराष्ट्रीय स्तर के एक खिलाड़ी संदीप सिंह की जिन्दगी पर आधारित है जिनके साथ एक ऐसी घटना घटी जिसने उन्हें लगभग मौत के मुँह में डकेल दिया था। वे इसमें बच तो गये लेकिन लकवा पड़ जाने की वजह से व्हील चेयर के मोहताज हो गये।

**इंडियन बैंक ने एफसीएनआरबी जमा पर ब्याज दरों में किया संशोधन**

**चेन्नई।** सार्वजनिक क्षेत्र के इंडियन बैंक ने कहा कि उसने विदेशी मुद्रा अनिवासी बैंकिंग सावधि जमा (एफसीएनआरबी) की ब्याज दरों में तत्काल प्रभाव से संशोधन किया है। शनिवार को बैंक ने बयान जारी कर कहा है कि एक साल या उससे अधिक लेकिन दो साल से कम अवधि के लिए अमेरिकी डॉलर के रूप में जमा एफसीएनआर (बी) के लिए 3.78 फीसदी की ब्याज दर निर्धारित की गई है।

**सरकार ने 5जी परीक्षण के लिए हुआवेई को दिया न्योता**

**नई दिल्ली।** दूरसंचार उपकरण बनाने वाली चीन की कंपनी हुआवेई ने कहा कि उसे भारत में 5जी दूरसंचार प्रौद्योगिकी के परीक्षण के लिए भारत सरकार ने आमंत्रित किया है। हुआवेई इंडिया के सीईओ जे चैन ने कहा कि हमें 27 सितंबर को भारत सरकार की ओर से आधिकारिक निमंत्रण मिला है। हमने अपना प्रस्ताव प्रस्तुत कर दिया है और अब विभाग के जवाब की प्रतीक्षा कर रहे हैं। चैन ने कहा हमें सूचित किया गया है कि दूरसंचार विभाग ने परीक्षण के क्षेत्र पर निर्णय के लिए एक समिति का गठन किया है। सरकार 5जी परीक्षण के लिए 100 मेगाहर्टज के स्पेक्ट्रम का आवंटन चाहती है। हुआवेई ने दिल्ली और एक अन्य शहर में परीक्षण में रुचि दिखाई है। हम राज्य सरकारों के साथ भी काम करना चाहते हैं।

**राकेश शर्मा आईडीबीआई बैंक के प्रमुख नियुक्त**

**नई दिल्ली।** सरकार ने केनरा बैंक के पूर्व प्रबंध निदेशक राकेश शर्मा को आईडीबीआई बैंक का प्रमुख नियुक्त किया है। जानकारी के मुताबिक शर्मा को छह माह की अवधि के लिए आईडीबीआई बैंक का प्रबंध निदेशक नियुक्त किया गया है। बी श्रीराम को तीन माह के लिए आईडीबीआई बैंक का मुख्य कार्यकारी नियुक्त किया गया था। उनका कार्यकाल सितंबर, 2018 में पूरा हो गया। यह नियुक्ति इसके बाद की गई है। वित्त मंत्रालय के एक अधिकारी ने कहा कि शर्मा के पास बड़े सार्वजनिक क्षेत्र के बैंक की अनुभवाई करने का अनुभव है। केनरा बैंक में आने से पहले शर्मा लक्ष्मी विलास बैंक के प्रमुख थे। केनरा बैंक में उनका तीन साल का कार्यकाल जुलाई, 2018 में पूरा हुआ था।

**राजकोट टेस्ट में भारत ने दर्ज की टेस्ट में अपनी सबसे बड़ी जीत विंडीज को पारी और 272 रनों से हराया**



**एजेसी राजकोट।** टीम इंडिया ने शनिवार को राजकोट टेस्ट में वेस्टइंडीज को पारी और 272 रनों से हरा दिया है। शुक्रवार को भारत ने अपनी पहली पारी 9 विकेट के नुकसान पर 649 रन बनाकर घोषित की थी। जवाब में वेस्ट इंडीज की पहली पारी 48 ओवर में 181 रन पर सिमट गई। इसके बाद इंडीज को फॉलोऑन खेलने के लिए मजबूर होना पड़ा। जब वह दूसरी पारी में बैटिंग के लिए उरती तो लगे कि पहली पारी से कुछ सीख लेकर इसबार टिकने की कोशिश करेंगे, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। पहली पारी की तरह ही मेहमान टीम के खिलाड़ी 'तू चल मैं आया' की तर्ज पर लगातार अपना विकेट फेंकते गए और 50.5 ओवर में सभी विकेट खोकर 196 रन बना सकी। यह भारत की टेस्ट में पारी और रन के मामले में सबसे बड़ी जीत है। इससे पहले उसने इसी साल जून में अफगानिस्तान को बंगलुरु में पारी और 262 रनों से हराया था। अपनी दूसरी पारी खेलने उतरी मेहमान टीम को उम्मीद थी कि उस एक अच्छी शुरुआत मिलेगी, लेकिन पहली पारी में चार विकेट लेने वाले रविचंद्रन अश्विन ने क्रेग ब्रैथवेट (10) को

शाँटी लेग पर खड़े पृथ्वी शां के हाथों कैच कर विंडीज को अच्छी शुरुआत से महरूम कर दिया। वह 32 के कुल स्कोर पर आउट हुए। लंच के बाद नए बल्लेबाज शाइ होप (17) ने खाता खोला और कुच्छे शाँट भी लगाए, लेकिन बड़ी पारी नहीं खेल सके। उन्हें कुलदीप यादव ने पगवधा आउट किया। विंडीज टीम संभल पाती इससे पहले ही कुलदीप यादव ने दो विकेट झटकते हुए स्कोर 4 विकेट पर 97 रन कर दिया। उन्होंने शिमरॉन हेटमायर को 11 रनों के निजी स्कोर पर केएल राहुल के हाथों कैच कराया, जबकि सुनील एम्ब्रिस आगे निकलकर शाँट लगाने के चक्कर में स्टंप आउट हुए। सुनील ने 3 गेंदें खेली, लेकिन खाता नहीं खोल सके। इसके बाद रोस्टन चेज ने पॉवेल के साथ मिलकर 5वें विकेट के लिए 41 रन जोड़े। हालाँकि, चेज सिर्फ 20 रन बनाकर कुलदीप की गेंद पर आर अश्विन के हाथों लपक लिए गए। विंडीज की उम्मीदों ने उस वक दम तोड़ दिया, जब शानदार बैटिंग कर रहे कायरन पॉवेल (83) को कुलदीप यादव ने पृथ्वी शां के हाथों कैच आउट करा दिया। यह कुलदीप का इस पारी में 5वां विकेट रहा। पॉवेल ने 93 गेंदों में 8 चौके और 4 छक्के लगाए।

जडेजा ने कीमो पॉल (15) को आउट करते हुए मेहमान टीम को 7वां झटका दिया। चायकाल से ठीक पहले उस 8वां झटका लगा। देवेंद्र विश्व 9 रन के निजी स्कोर पर अश्विन की गेंद पर विकेट के पीछे पंत के हाथों लपके गए। उनके आउट होते ही चायकाल की घोषणा हो गई। बाकी के बचे दो बल्लेबाजों को रविंद्र जडेजा ने आउट किया। उन्होंने लुइस (4) को पगवधा आउट किया, जबकि गैब्रियल (4) को कुलदीप के हाथों कैच कराया। इस पारी में भारत की ओर से सबसे अधिक 5 विकेट कुलदीप यादव के नाम रहे, जबकि रविंद्र जडेजा ने 3 और आर अश्विन ने दो विकेट झटके। पृथ्वी शां को मैन ऑफ द मैच चुना गया। दोनों टीमों के बीच सीरीज का दूसरा और आखिरी टेस्ट मैच 12 अक्टूबर से हैदराबाद में खेला जाएगा। उल्लेखनीय है कि पहले दिन पृथ्वी शां के टेस्ट डेब्यू में शतक के बाद दूसरे दिन कोहली (139) और जडेजा (100\*) के नाम रहा। भारत ने 9 विकेट पर 649 रन पर अपनी पहली पारी घोषित की। जवाब में वेस्टइंडीज की टीम अच्छी शुरुआत नहीं कर सकी और उसके विकेट निर्यात अंतराल पर गिस्ते रहे।



**डेब्यू टेस्ट में मैन ऑफ द मैच बनने वाले पांचवें भारतीय बने पृथ्वी**

**राजकोट।** गुजरात के राजकोट में भारतीय क्रिकेटर्स ने शानदार प्रदर्शन करते हुए पहले टेस्ट मैच में भारत ने वेस्टइंडीज को पारी और 272 रनों से शिकस्त दी है। टेस्ट इतिहास में भारत की ये सबसे बड़ी जीत है। इससे पहले भारत ने इसी साल जून में अफगानिस्तान के खिलाफ पारी और 262 रनों से जीत दर्ज की थी। भारत की इस जीत में बल्लेबाजों और गेंदबाजों ने शानदार प्रदर्शन किया लेकिन सबका दिल जीता 18 साल के युवा बल्लेबाज पृथ्वी शां ने। शां ने 134 रनों की बेहतरीन पारी खेली, जिसके कारण उन्हें मैन ऑफ द मैच चुना गया। पृथ्वी भारत की ओर से डेब्यू टेस्ट में मैन ऑफ द मैच चुने जाने वाले पांचवें खिलाड़ी बन गए हैं। 18 साल और 329 दिन के पृथ्वी भारत की ओर से डेब्यू टेस्ट में मैन ऑफ द मैच बनने वाले तीसरे सबसे युवा खिलाड़ी बन गए हैं। भारत की ओर से सबसे कम उम्र में मैन ऑफ द मैच का खिताब सचिन तेंदुलकर (17) ने जीता था। भारत की ओर से डेब्यू टेस्ट में मैन ऑफ द मैच का पहला अवॉर्ड प्रवीण आमरे ने जीता था 1992 में साउथ अफ्रीका के खिलाफ डेब्यू किया था और 103 रनों की पारी के साथ मैन ऑफ द मैच बने थे। आमरे के बाद तेज गेंदबाज आरपी सिंह ने 2006 में पाकिस्तान के खिलाफ मैच में चार विकेट लेकर मैन ऑफ द मैच अवॉर्ड जीता था। आरपी सिंह के बाद भारत की ओर से डेब्यू टेस्ट में मैन ऑफ द मैच का अवॉर्ड स्पिन ऑलराउंडर आर अश्विन ने जीता, 2011 में वेस्टइंडीज के खिलाफ पहले ही टेस्ट में 6 विकेट लेकर अश्विन ने मैच भारत के नाम करने में बड़ी भूमिका निभाई थी।

**अश्विन टेस्ट में भारत के लिए सबसे अधिक बार चार विकेट लेने वालों की सूची में**

**नई दिल्ली।** भारतीय खिलाड़ी अश्विन ने आज हरभजन सिंह को पीछे छोड़ दिया है। भारतीय टीम ने आज वेस्टइंडीज के खिलाफ अपनी पकड़ को इतना मजबूत कर लिया है कि मुकाबला आज ही खत्म होने के कयास लगने लगे हैं। भारतीय टीम ने मैच में पहले डेढ़ दिन बल्लेबाजी की और 649 रन बनाए। इसके जवाब में विंडीज की टीम ने कल यानि दूसरे दिन ही 94/6 विकेट गंवा दिए थे। आज उससे आगे खेलने उतरी विंडीज की टीम ने पहले तो लंच से पहले ही 181 के स्कोर पर अपनी पहली पारी खत्म कर ली। इसके बाद अब मेहमान टीम ने दूसरी पारी में भी 4 विकेट गंवा दिए हैं। इस लिस्ट में पहला नंबर अब भी टीम इंडिया के पूर्व कप्तान अनिल कुंबले का है, उन्होंने कुल 66 बार ये कारनामा किया। वहीं अश्विन ने आज हरभजन सिंह को पीछे छोड़ा। जिन्होंने टेस्ट में 41 बार ये कारनामा किया है। इस लिस्ट में कपिल देव भी टेस्ट में 40 बार ये कारनामा कर चुके हैं।

**राजकोट में पृथ्वी-जड्डू की धूम, मैच जीत विराट कोहली ने की खूब तारीफ**

**राजकोट।** भारत ने राजकोट में हुए पहले टेस्ट मैच के तीसरे दिन शनिवार को वेस्टइंडीज को एक पारी और 272 रनों से हरा दिया। भारत ने शुक्रवार को अपनी पहली पारी 9 विकेट के नुकसान पर 649 रनों पर घोषित कर दी थी। इसके बाद वेस्टइंडीज को शनिवार को पहली पारी में 181 रनों पर डेर कर उस फॉलोऑन के लिए बुलाया और दूसरी पारी में महज डेढ़ सत्र में मेहमानों को 196 रनों पर समेटे ही हमने यहां किया। मेहमान टीम दूसरी पारी में 50.5 ओवर खेल पाई। मुकाबला जीतने के बाद कप्तान विराट कोहली ने टीम की जमकर तारीफ की। विराट ने खासकर रविंद्र जडेजा और पृथ्वी शां की दिल खोलकर तारीफ की। उन्होंने कहा, खुश हूँ कि हमने शानदार परफॉर्मंस की। खासकर पृथ्वी शां और जड्डू (रविंद्र जडेजा) ने।

विराट ने कहा कि जिस तरह से पृथ्वी ने डेब्यू मैच में शानदार शतक लगाया, यह देखकर अच्छा लगा। उन्होंने मौके को दोनों हाथों से भुनाया है। कैप्टन के तौर पर यह मेरे लिए बहुत सुखद बात रही। अपने होम ग्राउंड पर पहला शतक लगाने वाले रविंद्र जडेजा की तारीफ करते हुए कहा, जड्डू ने भी यहां बहुत अच्छा खेला। उन्होंने हमारे लिए पहले भी कीमती रन बनाए हैं। हम बदलाव में विश्वास रखते हैं। वहीं हमने यहां किया। तेज गेंदबाजी आक्रमण के बारे में पूछे जाने पर कोहली ने कहा कि पहली पारी को अगर आप देख तो शमी और उमेश यादव ने अच्छी शुरुआत दी। उसके बाद आर अश्विन ने हमें विकेट दिलाए। उन्होंने कहा कि दूसरी पारी में कुलदीप ने दूसरी पारी में विकेट निकालकर हमें आसान जीत तक पहुंचा दिया।

**इंग्लैंड की टीम अब श्रीलंका में परीक्षा देने को तैयार : मोईन अली**

**लंदन।** इंग्लैंड की टीम श्रीलंका के साथ सीरीज के लिए वहां पहुंच गई है। हालही में भारतीय टीम को टेस्ट सीरीज में करारी शिकस्त देने के बाद अब इंग्लैंड की टीम एक और एशियाई देश को परीक्षा लेने के लिए तैयार है। टेस्ट सीरीज के आखिरी दोनों मुकाबलों में टीम इंडिया की परीक्षा लेने वाले मोईन अली ने हाल ही में कहा कि वो श्रीलंका सीरीज के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। साथ ही उन्होंने ये भी कहा कि बतौर ऑफ स्पिनर श्रीलंका में उन्हें अपनी अहमियत का अंदाजा है। पहले भी श्रीलंका दौर कर चुके अली अब ज्यादा अनुभवी हैं क्योंकि अब वह अपने खेल को पहले से ज्यादा समझने लगे हैं। उस जगह का दौर

करना हमेशा अच्छा होता है जहां आपको साथ ही मिल सकता है। आपका शान्त रहने की जरूरत होती है। आप ज्यादा दूर के बारे में नहीं सोच सकते। अली ने यहां जारी अभ्यास मैच में 42 रन देकर तीन विकेट अपने नाम किए। अली ने कहा, यह मेरे आत्मविश्वास के लिए अच्छा है कि मैंने उन खिलाड़ियों की तरह ही खेलेंगे जो वार्मअप मैच खेला। जिसमें अनुभव हासिल है। पावरप्ले में उनका विकेट

लेना अच्छा था। इंग्लैंड को यहां टेस्ट से पहले वनडे सीरीज खेलनी है। पांच मैचों की वनडे सीरीज का पहला मैच 10 अक्टूबर को खेला जाएगा। इंग्लैंड वनडे रैंकिंग में नंबर-1 टीम है। सीरीज के बारे में अली ने कहा, नंबर-1 टीम होने के नाते आप यहां आकर हार के साथ शुरुआत करना नहीं चाहते हो। जो नीति कोच टैवर बेलिस और इयोन मॉर्गन ने लागू की है वह यह है कि हमें मैच आसानी से जीतने हैं। एक टीम के तौर पर आप डगमगाना नहीं चाहते हो। सीरीज से पहले इंग्लैंड की टीम ने श्रीलंका के खिलाफ 5 अक्टूबर को वार्मअप मैच खेला। जिसमें अली ने 3 अहम विकेट भी चटकाए।

**एबी डीविलियर्स के साथ अब इस बड़ी लीग में दिखेंगे स्टीव स्मिथ**

**लंदन।** बॉल टेम्पिंग विवाद की वजह से अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से बैन झेल रहे स्टीव स्मिथ अब अलग-अलग लीग में क्रिकेट खेलते नजर आ रहे हैं। बॉल टेम्पिंग विवाद की वजह से आईपीएल से भी छुट्टी होने के बाद स्टीव स्मिथ एक दूसरी प्रीमियर लीग में खेलते नजर आ सकते हैं। जी हां, स्टीव स्मिथ अगले साल पाकिस्तान सुपर लीग में अपनी पहली मौजूदगी की तैयारी में हैं। खुद पाकिस्तान सुपर लीग ने अपने दिवंगत पेज पर ड्राफ्ट खिलाड़ियों की लिस्ट में स्टीव स्मिथ का नाम भी शामिल किया है। पीएसएल ने 4 अक्टूबर को अपने सोशल मीडिया पेज पर इस खबर की पुष्टि की। इस टूर्नामेंट का चौथा सीजन 14 फरवरी 2019 से संयुक्त अरब अमिरात में शुरू होगा। स्मिथ के अलावा एबी डीविलियर्स और ब्रैंडन मैककलम जैसे दिग्गज भी इस लीग का हिस्सा बनने वाले हैं।

**शहजाद को डोपिंग की मिली सजा, पीसीबी ने लगाया चार महीने का प्रतिबंध**

**करांची।** पाकिस्तान के सबसे शानदार क्रिकेटर बल्लेबाज अहमद शहजाद पर डोपिंग नियमों के उल्लंघन करने की गाज गिरी है। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने शहजाद पर चार महीने का प्रतिबंध लगा दिया है। शहजाद को ये सजा डोपिंग रोधी नियमों का उल्लंघन करने की वजह से मिली है। एक रिपोर्ट के अनुसार, शहजाद पर यह प्रतिबंध 10 जुलाई से लागू है। बोर्ड ने पाकिस्तान कप के दौरान डोप टेस्ट में फेल होने के बाद शहजाद को अस्थायी रूप से बैन कर दिया था। शहजाद पर लगा यह बैन अब 10 नवंबर को समाप्त होगा। पाकिस्तान के इस 26 साल के बल्लेबाज ने अपने मुल्क के लिए 13 टेस्ट, 81 वनडे और 57 टी-20 अंतर्राष्ट्रीय मैच खेले हैं। शहजाद ने पीसीबी द्वारा लगाए गए आरोप को स्वीकार कर लिया था। हालांकि, उन्होंने साथ ही यह भी कहा था कि धोखा देने का या शारीरिक शक्ति बढ़ाने का उनका कोई इरादा नहीं था। इस पूरे मामले में पीसीबी के चेयरमैन एहसान मनी ने कहा, क्रिकेट में डोपिंग को लेकर पीसीबी की नीति जोरों टोलेंस की है।